

淮安日报



淮安发布



视听淮安



数字报



海安融媒

2024年11月

26

星期二

甲辰年十月廿六

中共淮安市委
淮安融媒体中心主办

第3532期

总第66832期

周恩来总理家乡 三大名著诞生地



学习贯彻党的二十届三中全会精神

区委书记颜复主持召开区委常委会会议

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 陈雅文 潘健 严秋龙

11月23日上午，区委书记颜复主持召开区委常委会会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署相关工作。区领导邓萌、胡启新、关晓卫、朱书文、余灏、彭凯、苗大成、毛善德、俞向林、印祺、钟马等参加会议。

会议传达了习近平总书记关于广东珠海市驾车冲撞行人案件的重要指示精神，书面学习了习近平总书记近期重要讲话精神，在《求是》杂志上发表的《促进高质量充分就业》重要文章精神。

会议传达了习近平总书记关于统计工作重要讲话重要批示精神及新修改《统计法》。

会议强调，要围绕学习新修改的《统计法》，加强社会面普法宣传，突出领导干部抓好学习教育，引导树立正确的政绩观。要立足实际，进一步健全数据质量保障机制，全链条压实工作责任，推动各渠道数据相互印证，客观真实反映经济社会发展情况，更好地为党委政府决策服务。

会议听取了《区委常委意识形态工

作责任清单》起草情况汇报。

会议强调，意识形态工作极端重要，特别是在当前复杂的发展环境下，更不能有丝毫松懈，必须时刻保持头脑清醒，守牢防线底线，要从思想深处重视起来，对照清单任务，履行好管理、监督、指导各项职责，真正把要求执行到位，压力传导到位，推动各级党组织、各单位一把手把意识形态工作摆在重要位置，形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

会议传达了全市干部监督工作会议情况。

会议强调，干部监督是确保公权力规范运行的有效手段，也是激励干部担当作为的重要保护举措。要把握新时代干部监督工作的规律和特点，以改革精神和严的标准不断完善机制抓手，着力解决政绩观偏差、形式主义和官僚主义等问题，营造有利于干事创业的良好环境。要围绕提升监督质效，强化跨部门协作配合，真正做到分工不分家，不断提高干部监督工作的精准度、穿透力和实效性。要树立干部监督工作品牌，打造具有特色的工作亮点，共同推动干部监督工作再上新台阶。

会议听取了《村（社区）党组织书记后备力量人选名单》《2024年淮安面向村（社区）党组织书记选聘镇街事业编制人员实施方案》有关情况汇报。

会议强调，要严格按照实施方案，坚持“公开、公平、公正”的选拔原则，树立以实干实绩选拔任用的鲜明导向，努力建设过硬骨干队伍，为全面推进乡村振兴

奠定坚实组织基础。要严把基层干部的政治关、实绩关，始终坚持用党性铸魂、凭能力提拔，把在基层一线真抓实干、创新创业争先锋、应急处突冲锋者选出来用起来，让有为者脱颖而出。从服务发展大局出发，大力选拔能带富、善治理的优秀人才，注重加强基层基础保障，畅通基层干部成长成才的渠道，激发干事创业精气神，为高质量的后备干部队伍引入源头活水。

会议还研究部署了其他事项。

就做好近期相关工作，会议强调，各镇街、部门要紧紧围绕全年目标任务，进一步压紧压实责任，全面对照任务清单，逐项梳理进度，找差距、补短板，确保全年目标任务圆满完成。要加快项目推进速度，确保应开工的项目尽早开工，已开工的项目加快建设。要全面掌握城建、交通、文旅等民生项目进度，加强统筹协调，确保项目按照规划有序推进，早日惠及人民群众。要高度重视社会治理工作，深入基层一线，了解社情民意，及时发现和解决问题。要重视群众诉求回应，畅通群众诉求表达渠道，确保群众合理诉求得到及时有效解决。要加强风险防范，做到防患于未然，确保全区社会大局和谐稳定。要细致、超前谋划明年工作，加快形成新一年工作思路与计划，强化沟通衔接，形成工作合力，切实做到守土有责、守土尽责，共同推动全区经济社会高质量发展迈上新台阶。

区领导现场督办政协重点提案办理工作

融媒体记者 高原 张益健 李鹏

11月23日下午，区长邓萌现场督办政协重点提案《关于推进现代农业产业化发展的建议》办理情况。区领导关晓卫、汤昌波、徐向阳参加活动。

邓萌一行先后来到区数字经济产业发展服务中心农产品展示中心、江苏红洲米业发展有限公司、淮安千润农业科技有限责任公司，详细了解我区农产品生产销售、电商运营、品牌建设、市场拓展等方面具体情况，听取提案办理情况，聆听企业需求，协调解决

困难，推动提案落地见效。

邓萌强调，推进现代农业产业化发展是实施乡村振兴战略的重要举措，对于提升农业竞争力、增加农民收入、促进农村经济发展具有重要意义。相关部门要高度重视政协提案的办理工作，将其作为推动现代农业发展的重要抓手，切实增强责任感和使命感，与提案人加强沟通对接，主动靠前服务企业，确保提案办理取得实效。

就进一步做好现代农业产业化发展工作，邓萌要求，要加强农业科技支撑，推广先进技术和模式，加快形成农业新质生产力；强

化农业龙头企业培育，带动产业链上下游协同发展；加强农产品品牌建设，大力发展特色产业，做好土特产文章，打响淮安农产品品牌，切实扩大影响力；进一步拓展销售渠道，积极发展农村电商，推进直播电商基地建设，并不断向我区优质农产品聚焦。要切实强化要素保障，持续推进空间治理、基础设施建设、人才和资金支撑，优化产业布局、推进产业融合、提升产业质效，不断提升现代农业产业发展水平，为全区经济社会高质量发展添势赋能。

淮城街道：

强化项目引擎驱动 冲刺全年目标任务

大干四季度

融媒体记者 陈雅文 刘振兴

四季度是“冲锋冲刺季”，也是“决战决胜季”。淮城街道以饱满的热情、务实的作风，紧抓项目建设不放松，以项目引擎的强大驱动力，奋力冲刺全年目标任务。

富仕德新材料制造（淮安）有限公司车间内，生产线正以高速运转状态全力赶制订单，展现出企业蓬勃的发展势头。作为一家专注于“高技术纤维研究”并致力于“高技术纤维相关应用技术开发”的综合性研发企业，富仕德始终秉持“向产品注入科技之魂，用艺术的审美打造全新产品”的核心理念，产品在市场上独树一帜。今年1至10月份，已实现开票销售4393万元，业绩稳健增长。目前，企业上下齐心协力，冲刺年底业绩。

江苏力微包装有限公司2017年由淮城街道引进投资，一期车间拥有一条2.5米七层高速

瓦楞生产线，2台全自动高速水墨印刷联动线，3台自动高速水墨印刷机、3台高速自动纸箱粘合机、1台高速粘钉一体机、1台电脑自动薄刀机、3台自动切切机、2台自动钉箱机，主要产品包括三层、四层、五层、七层瓦楞纸板、纸箱、礼盒箱等。

“11月份我们开票金额已达到1300万元，12月份我们再冲刺1800万元，确保完成2024年目标任务。”公司总经理王文章信心十足地表示。

为了延续稳中快进的发展势头，不断提升市场竞争力，力微包装扩大生产规模，新上食品级包装“高技术纤维相关应用技术开发”的综合性研发企业，富仕德始终秉持“向产品注入科技之魂，用艺术的审美打造全新产品”的核心理念，产品在市场上独树一帜。今年1至10月份，已实现开票销售4393万元，业绩稳健增长。目前，企业上下齐心协力，冲刺年底业绩。

重大项目是稳增长“压舱石”，也是实现经济高质量发展的动力源。一个个项目的落地建成、投产达效，是淮城街道大干四季度、打好收官战的生动缩影。今年以来，淮城街道牢牢把握高质量发展这个首要任务，以“实干描绘新图景，实效彰显首肯度”为

目标，聚焦主责主业，聚力攻坚克难，坚定不移抓项目、兴产业、促发展，街道经济“稳”的成效逐步显现，“进”的动能持续增强。

淮城街道紧扣全年目标任务，在项目建设、列统培育、招商引资工作中出实招、见实效，大干四季度，确保全年目标。在项目建设上，落实全生命周期、全要素保障服务机制。全力推动富仕德、疆田通过10亿元考核验收，投资5亿元富仕德二期和投资1.5亿元飞翔技改开工建设，全年完成新开工项目3个，新竣工项目3个。在列统企业培育上，持续优化营商环境，不断提升服务精准度，积极化解企业资金、用工等难题，确保全年新增规上（工业、服务业）企业35家。在招商引资上，加快项目线索落地，力争10亿元以上项目招引取得新突破。紧盯在谈项目，争取签约落地，实现全年新签约亿元以上项目4个。确保交出全年优异答卷，为淮安“当龙头、作表率”做出淮城贡献。

长特科技汽车零部件项目：

先进工艺赋能 驱动生产质效新升级

当龙头 作表率
——聚焦重大项目

融媒体记者 丁佳涵 刘振兴

走进长特科技汽车零部件自动化生产车间，映入眼帘的是一片繁忙的生产场景。各个区域分工明确，模具、下料、锻造、热处理、清理包装等工序井然有序。

模具区域，一排排精密模具整齐排列，技术人员正在对模具进行最后的调试和检测，确保每一个模具都能达到设计要求，为后续的锻造环节提供保障。锻造区域是整个生产线的核心区，锻造设备能够满足各种复杂形状和尺寸的锻造需求。经过切割的原材料在加热处理后，被送入锻造机进行压制，形成所需的

零部件形状。质检车间，技术人员通过检测设备将零部件与预设的模型进行对比，精准检测出零部件的尺寸偏差、形状误差等问题。据介绍，为了确保每一件产品的精度和可靠性，生产线配备了高精度的在线检测设备和无损检测设备，确保产品符合质量标准。

江苏长特科技有限公司汽车零部件自动化生产线项目一期自去年投产以来，始终坚持“强化过程、追求卓越”的质量方针，配备国内领先的热模锻压力机及自动化锻造生产线，拥有先进的质维检测设备和化学分析等检测手段，实现了生产效率的大幅提升和产品质量的卓越稳定，新质生产力赋能企业发展行稳致远。

“长特汽车零部件生产线项目一期总投资1.5亿元，已完成建设并投产，主要生产汽车传动轴、转向节、轮毂单元等

产品，为奔驰、宝马等多个企业提供车型配套。今年前三季度已经实现开票4000多万元，预计年末能突破6000万元。”江苏长特科技汽车零部件项目生产负责人薛辉介绍。

据了解，长特汽车零部件自动化生产线项目一期建设厂房、研发楼、辅助用房等建筑面积2万平方米，车间锻造生产线从630T、2500T、8000T热模锻到10000T锻压机，可满足200KG以内所有锻造产品的生产，整体11条锻造线年产各类锻件和机加工产品2000万件。一期奔驰车配套球笼产品线目前正在产品验证产能提升阶段，将于2025年正式投产，可达成7年4个亿的产值目标。二期机加工生产线规划明年动工兴建，预计整个项目兴建完成投产可实现年产值3亿元。



淮安伟时科技项目目前进入设备安装调试阶段，正在安装数字化涂装生产线和注塑机设备。这条生产线在12月底交付运行后，未来三年总产值预计达到10亿元，为地方贡献税收6000万元。据介绍，淮安伟时科技项目计划投资10亿元，新上压铸设备、喷涂流水线、CNC加工中心等设备417台（套），可年产618万件压铸件和185万片背光显示模组。

王洪斌 摄

我区加快高标准农田建设 提升农业生产能力

融媒体记者 张攀江 潘健

今年以来，我区把高标准农田建设作为改善农业生产条件、保障粮食安全的重要途径，强化统筹规划，积极组织实施，持续推进高标准农田建设，有效促进粮食增产、农业增效、农民增收。

在车桥镇高标准农田建设泾口西站项目施工现场，工人们正趁着晴好天气，加快泵站立模施工进度。泾口西站是一个排涝泵和进水闸的组合，工程完成后将解决泾口涧河北将近1200亩农田

的灌溉和排涝问题，发挥防洪、排涝、灌溉、改善水环境等作用。

除了涵闸、泵站外，桥梁也是高标准农田的重要配套设施。在朱桥镇，一座长8米、宽4.5米的生产桥正在抓紧施工。目前该桥进度已经达到80%，桥台已经浇筑成功，即将进入混凝土浇筑和铺装层施工，预计11月底全面完成建设任务。

据了解，今年我区计划投入24220万元，实施22个项目，新建高标准农田4万亩，改造提升高标准农田5.2万亩，主

要分三个板块实施。一方面争取国债资金9000万元，新建高标准农田3万亩，目前项目建设进度已经达到65%，计划年前全部完工并发挥效益。第二个方面是争取国家中央财政补助资金12910万元，目前项目已经招标结束并全部进场开工，预计年前主体工程全部竣工。第三个方面是在11月底争取中央预算内资金2310万元，计划12月开工，明年6月底完工。

审定 季文贵 编 刘玉洲 版式 沈佳

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖

网点遍及全国 处处与您相伴

地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230